

中国成为欧洲复兴开发银行股东

新华社伦敦12月14日电(记者吴丛司)欧洲复兴开发银行14日发表声明说,批准中国成为该行股东。

欧洲复兴开发银行在声明中表示,在该行业务覆盖地区中,该行与中国企业存在广阔合作空间。欧洲复兴开发银行还表示,该行已做好与亚洲基础设施投资银行合作的准备。

欧洲复兴开发银行行长苏马·查克拉巴蒂欢迎这一决定,表示中国成为欧洲复兴开发银行的一员,将进一步促进中国企业对该行业务覆盖地区的投资。

中国外交部发言人华春莹11月6日表示,为助推“一带一路”倡议与“欧洲投资计划”顺利对接,深化与欧洲复兴开发银行的合

作关系,近期中国已向欧洲复兴开发银行表达加入意愿。

欧洲复兴开发银行行长查克拉巴蒂上月在接受新华社记者采访时表示,该行股东会积极考虑中国加入该行的申请,“中国和欧洲复兴开发银行在相同地区都有业务,我们之间开展对话、讨论合作是很自然的事情”。

欧洲复兴开发银行成立于1991年,总部设在英国伦敦。截至目前,欧洲复兴开发银行拥有66个股东。该行宗旨是,帮助和支持中欧和东欧国家向市场经济转化。成立初期,该行投资目标主要集中在东欧国家和地区。但近年来,该行投资范围逐步拓展到中亚、欧洲中部及东南部等地区。

中国人民银行有关负责人15日表示,中

国加入欧洲复兴开发银行将有力推动我“一带一路”倡议与欧洲投资计划对接,为中方与欧洲复兴开发银行在中东欧、地中海东部和南部及中亚等地区进行多种形式的项目投资与合作提供广阔空间。

“中国加入符合各方利益,是互利共赢的选择。中国成为该行成员后,将履行成员义务,积极参与该行事务,并加强与该行及其他成员在经验分享、联合融资和发展援助等领域的合作。”中国人民银行有关负责人表示。

记者从中国人民银行了解到,中国将以非借款成员国身份加入欧洲复兴开发银行,该行不在中国开展业务。中资企业和金融机构可与该行在借款成员国开展项目和融资合作。

渔民否认靠近俄军舰 称未听到警告枪声 土耳其外长: 俄舰反应夸张 我们忍耐有限

本报讯 俄罗斯12月13日在爱琴海向一艘土耳其渔船射击的事件让本已恶化的俄土关系雪上加霜。据媒体14日报道,事件中的土耳其渔民称没有听到枪声,让事情更添一层疑云。目前,俄国防部对土方的“挑衅”提出强烈抗议,而土耳其方面则表示“忍耐是有限的”。

据俄罗斯《生意人报》14日报道,土耳其渔船船主表示:“我们离俄罗斯军舰距离不近于1800米,军舰并没有动,也并没有向我们射击。即使射击了,渔民们谁也没有听到。我们船上携带有记录仪,将把它交给岸防部门。”土耳其外长恰武什奥卢表示,土外交部将向渔民了解情况后发表声明。

土耳其认为,俄罗斯对渔船事件“反应夸张”。恰武什奥卢14日在罗马接受意大利《晚邮报》采访时称:“只是一艘渔船,俄军舰反应有点夸张。土俄两国应当恢复此前曾有过的信任关系。但是我们的忍耐也是有限的。”恰武什奥卢称:“尽管遭到俄方强烈指责,但我们仍建议与俄罗斯对话。”俄罗斯《观点报》14日报道称,俄国防部在爱琴海事件发生后对土耳其武官做出强硬表示,称土耳其政府的鲁莽行动可能导致致命的后果。(柳玉鹏)

法国教师杜撰遭袭 已送精神病院检查

新华社巴黎12月15日专电(记者郑斌)法国媒体15日报道说,此前声称遭疑似“伊斯兰国”支持者砍伤的那名法国幼儿园教师涉嫌说谎,已被法国教育部下令暂停其工作,并被送往精神病院接受检查。

法国媒体14日报道说,当天早晨,一名45岁的教师在巴黎近郊的欧贝维尔耶地区被一蒙面男子用刀砍伤,颈部和前额表皮受伤,凶手或为极端组织“伊斯兰国”的支持者。蒙面男子在行凶时说:“这是‘伊斯兰国’,这是一个警告。”14日下午,这名教师向调查人员承认,遭袭一事纯属虚构。

福岛核废料处理场 候选地集体“反悔”

本报讯 日本福岛第一核电站发生灾难性核泄漏已经4年,指定核废料的处理场建设问题依旧难解决。共同社12月14日报道,宫城县内3处候选地栗原市、大和町和加美町均表示反悔,要求重新选址。

指定核废料指放射性铯的活度超过每千克8000贝克勒尔的稻草和污泥等。环境省13日在仙台市内召开县内市町村会议,听取各方意见。栗原市市长佐藤勇说,栗原市已经“忍无可忍”。“这两年来都做了什么?我们不想再当候选地了。”大和町町长浅野元直说:“环境省的工作令人失望。”

环境省先前试图在加美町等地展开实地调查,因遭民众抗议阻挠,迟迟未能成行。共同社报道,栗原市和大和町被列为候选地后,一度对环境省调查持开放态度,如今立场均已转为拒绝。加美町町长猪股洋文则不仅要求重新选址,还坚持其一贯主张,认为应在福岛县内处理废弃物而非官城县。

面对3处候选地的集体“反悔”,环境省表示“难以接受”。环境省将继续磋商,就核废料处理场问题谋求地方政府理解。(新华)

土耳其部分军队撤出伊拉克

本报讯 据俄罗斯卫星网12月14日报道,土耳其NTV电视台当天援引军队消息人士的话称,部署在伊拉克北部巴希加营地的部分土耳其军队已经撤离,向北往土伊边境方向行进。据该电视台消息,10辆军车已从摩苏尔附近的巴希加训练营撤离。土耳其军方说,这是“重新调整”的一部分。

数百名土耳其军事人员近日在20辆坦克护送下,入境伊拉克北部摩苏尔附近的训练营。摩苏尔为伊拉克第二大城市,现为极端武装“伊斯兰国”控制。

伊拉克谴责土耳其擅自越境,要求其立即撤离。不过,土耳其总统埃尔多安表示,进入伊拉克的土耳其部队不是战斗人员,而是教官,他们不会撤出伊拉克。11日,伊拉克总理阿巴迪下令外交部向联合国安理会递交正式抗议文书。

事件14日有了变化。土耳其官方通讯社阿纳多卢通讯社援引土耳其军方官员的话报道,10辆车组成的车队离开了摩苏尔附近的训练营,向北行进。没有公开姓名的土方官员称,这是军事人员部署的“调整”。至于调整的人员规模,阿纳多卢通讯社没有说明。土耳其议员萨利姆·舒巴基14日证实,目击者看到土耳其部队当天清晨撤离营地。

美国副总统拜登当地时间14日与土耳其总理达武特奥卢通话,对土耳其部分军队从伊拉克北部摩苏尔附近一处训练营撤出的报道表示“欢迎”,认为这是缓和近期中土紧张关系的“重要步骤”。

近年来,土耳其不断强化与伊拉克库尔德自治区的关系。由于与土耳其政府处于敌对关系的库尔德工人党在伊拉克北部活动频繁,土方希望通过扩大在伊拉克尼尼微省和库尔德自治区的军事存在,抑制库尔德工人党在该地区的活动。

伊拉克北疆的杜胡克省居民称,看到土耳其军事装备由运输车运走。一名目击者称:“车辆上装着重武器,还挂有土耳其国旗。”另有目击者称,看到车辆开向土伊边境的易卜拉欣·哈利利口岸。(陈立希)

奥巴马说美国将发力打击“伊斯兰国”

美国总统奥巴马当地时间12月14日说

美国将进一步加大对极端组织“伊斯兰国”的打击力度

美国正从四方面对“伊斯兰国”实施打击

- 向伊拉克和叙利亚当地安全部队和武装力量提供军事训练和设备
- 破坏“伊斯兰国”人员招募和经济活动
- 定点清除恐怖分子

资料图 新华社(大巢制图)

多数纽约人担心再次发生恐袭

新华社纽约12月14日专电(记者李天玖)美国纽约的西恩纳学院14日公布的一项调查显示,绝大多数纽约人担心该市再次发生恐怖袭击,但是大多数人并不会因此改变生活习惯。

这项调查显示,88%的纽约受访者担心纽约可能再次发生恐怖袭击,60%的人非常担心。60%的人说他们非常关心最近世界各地发生的恐怖袭击事件。但63%的人说不会因此改变生活习惯,比如避免旅行或远离公共场所等。有20%的人说将尽量避免到可能成为恐怖袭击目标的地点。

在接收叙利亚难民的问题上,52%的纽约人反对美国接收叙利亚难民,39%的人赞成接收。纽约市警察局局长比尔·布拉顿当日对媒体表示,当地居民和旅客应该对纽约的安全放心。该调查是本月8日至12日对822名选民进行的抽样调查。美国全国广播公司和《华尔街日报》14日公布的最新民意调查显示,受到近期巴黎连环恐怖袭击和南加州枪击案的影响,恐怖主义和国家安全已经成为目前美国民众最为担心的问题。对于恐怖主义的恐慌情绪使奥巴马的支持率跌至43%,创一年多来新低。

拍卖公告

我公司接受委托,定于2015年12月23日下午3时整,在平顶山市公共资源交易中心对桑塔纳轿车两辆进行拍卖(保证金1000元/辆)。

有意竞买者,请于拍卖日前将保证金汇入指定账户后凭有效证件到我公司办理报名手续,竞买不成功,保证金全额无息退还。

标的展示时间:自公告之日起至2015年12月22日17时止。

标的展示地点:标的物所在地

电话:0375-2206358 15103755822

工商监督电话:0375-2588126

河南得正拍卖有限公司
2015年12月16日

河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

我院定于2015年12月30日10时至2015年12月31日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0c4EW5h&user_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对李振五、王双敏所有的位于平顶山市建设路北体育路东顺祥商厦I段7-8轴承线一层门面房依法进行第一次公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式:自2015年12月16日起至2015年12月29日17时止接受咨询和看样。

报名截止日期为2015年12月29日17时。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862796,13937568936(刘)

监督电话:0375-2862230

联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局
2015年12月16日

房屋出租

位于凌云路北段
西侧与三七街交会处
新建:1.四套门面房
(每套110平方米),
2.一至三楼门面房4
间(约600平方米),
3.独一间门面房约50
平方米。急于出租,
价格面议,有意者请
联系李先生,电话:
18737557726